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Συνεργασία ΑΠΘ και Intracom Telecom: Νέες προοπτικές στη 
Βιομηχανική Τεχνολογία και Έρευνα 

 
Θεσσαλονίκη, 2/10/2024 

 
Μνημόνιο Συνεργασίας σε θέματα έρευνας, καινοτομίας, εκπαίδευσης και 
κατάρτισης, υπέγραψαν το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και η εταιρεία 
Intracom Telecom, χθες, Τρίτη 1η Οκτωβρίου 2024. Το Μνημόνιο υπέγραψαν ο 
Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, και ο Διευθύνων Σύμβουλος της 
εταιρείας, κ. Kartlos Edilashvili. 
 
Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας έγινε στην Αίθουσα της Συγκλήτου του 
ΑΠΘ. Από την πλευρά του ΑΠΘ συμμετείχαν στην εκδήλωση ο Αντιπρύτανης 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διά Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, 
Καθηγητής Γεώργιος Τζέτζης, ο Προέδρος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
και Μηχανικών Υπολογιστών, Καθηγητής Ιωάννης Ρέκανος και ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Πληροφορικής, Καθηγητής Ιωάννης Σταμέλος. Από την πλευρά της 
εταιρείας Intracom Telecom συμμετείχαν ο Διευθυντής Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας 
Αλέξανδρος Ταρνάρης και ο Προϊστάμενος Τομέα Κέντρου Ανάπτυξης Λογισμικού 
Διογένης Στογιαννάρης. 
 
Η συμφωνία θέτει τις βάσεις για την προώθηση της συνεργασίας της ακαδημαϊκής 
κοινότητας του ΑΠΘ με τον χώρο της βιομηχανίας στο πεδίο των Τεχνολογιών 
Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ). 
 
Συγκεκριμένα, η συνεργασία αποσκοπεί στη μεταφορά τεχνογνωσίας στο πεδίο των 
ΤΠΕ, ενισχύοντας έτσι την καινοτομία και την εξέλιξη στην τεχνολογική έρευνα ενώ 
παράλληλα επεκτείνεται σε τομείς αμοιβαίου ερευνητικού ενδιαφέροντος, 
ενθαρρύνοντας τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες και τη συμμετοχή ερευνητών και 
εργαζομένων σε ερευνητικά προγράμματα. 
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Το Μνημόνιο προβλέπει, μεταξύ άλλων, την εκπόνηση βιομηχανικών διδακτορικών 
και μεταδιδακτορικής έρευνας προκειμένου να προωθηθεί η εφαρμοσμένη γνώση 
και η καινοτομία ενώ οι φοιτητές θα ενθαρρύνονται, κατά την εκπόνηση της 
διπλωματικής εργασίας τους, να αναλάβουν θέματα από τους τομείς της βιομηχανίας 
στο πεδίο των ΤΠΕ. 
 
Το Μνημόνιο προβλέπει, επιπλέον, ευκαιρίες πρακτικής άσκησης για τους φοιτητές. 
Συγκεκριμένα, οι φοιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν αίτηση για 
πρακτική άσκηση στους χώρους της εταιρείας Intracom Telecom (Αθήνα, Πάτρα, 
Θεσσαλονίκη), αποκτώντας πολύτιμη επαγγελματική εμπειρία που θα ενισχύσει το 
βιογραφικό τους και τις προοπτικές καριέρας τους. Παράλληλα, θα προωθηθούν 
ανοικτές θέσεις εργασίας στους φοιτητές του ΑΠΘ. 
 
Τέλος, στο πλαίσιο της συνεργασίας, θα διοργανώνονται διαλέξεις και προγράμματα 
κατάρτισης τα οποία θα παραδίδονται στις εγκαταστάσεις των συνεργαζόμενων 
μερών, ενισχύοντας έτσι την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών. 
 
Με αφορμή τη υπογραφή του Μνημονίου, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Χαράλαμπος Φείδας, δήλωσε «Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας με την 
Intracom Telecom αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα εξωστρέφειας του ΑΠΘ και 
αποσκοπεί στην ενίσχυση της σύνδεσης της ακαδημαϊκής κοινότητας με τον 
παραγωγικό τομέα στο πεδίο των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών. 
Μέσω αυτής της συμφωνίας, προσφέρουμε στους φοιτητές και φοιτήτριές μας και 
τους ερευνητές και ερευνήτριες μας, μοναδικές ευκαιρίες για την ανάπτυξη νέων 
δεξιοτήτων και τη συμμετοχή σε καινοτόμα ερευνητικά έργα. Παράλληλα, το ΑΠΘ 
μεταφέρει την τεχνογνωσία του στον επιχειρηματικό κόσμο ενισχύοντας τους 
δεσμούς με τη βιομηχανία». 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες. 
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